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Levens, le 17 Juin 2015
Bonjour à toutes et à tous,

Nous voilà arrivés à la fin de l'année scolaire 2014-2015. 
Nous tenons à remercier tous les membres de l'association, qui par leur adhésion ont soutenu ses actions. 
Certains d'entre vous ont pris une part plus active et se sont engagés pour faire évoluer les choses. Nous les remercions vivement pour tout ce temps et cette énergie qu'ils ont gentiment dévouée à l'association et aux enfants de tous. 
Nous espérons pouvoir mobiliser encore plus l'année prochaine. Nous vous donnons rendez-vous à la journée des associations, le 05 Septembre prochain de 09h à 13h au jardin public, pour vous informer et adhérer à l’AIPEL.
Cette année, nous nous sommes occupés de cinq dossiers majeurs :

1. Le maintien de la 14ème classe en élémentaire

Nous avons entrepris de nombreuses actions : participation à la manifestation au rectorat, contact avec la presse, contact avec les syndicats, pancarte, sitting dans la cours, rencontre avec Mme l’inspectrice, contact avec M le Maire. Ce fût une réussite puisque nous avons obtenu le maintien de cette 14ème classe ce qui signifie pour nos enfants le maintien de conditions d’apprentissage optimales.
2. La sécurité aux abords des écoles

Nous avons défendu ce dossier auprès de la Mairie et les choses évoluent. Des signalétiques vont être réalisées d’ici la rentrée des classes (dépose minute élémentaire). Le projet de parcours piéton complètement sécurisé de la boulangerie jusqu’à l’école a été présenté par M le Maire. Il reste à le concrétiser.
3. La cantine
Les pistes crédibles d’amélioration de ce temps périscolaire qui avaient été dégagées grâce à vous par l’AIPEL lors de l’enquête cantine (année 2013/2014), ont été entendues en partie. De nouvelles tables, une nouvelle disposition, de nouvelles chaises ont fait leur apparition. Un nouveau prestataire pour les repas sera aussi mis en place à partir du 01 Septembre.

4. Les actions pour aider les enseignants des deux écoles,

Vide grenier, goûters bio, récupération de livres pour en faire bénéficier les bibliothèques des écoles, vente des livres restants, organisation d’une « récolte de dictionnaires » afin de rendre l’école autosuffisante, soutient des projets entrepris par les deux écoles : autant d’actions menées aux côtés des enseignants et des directrices. L’AIPEL a reversé de l’argent à chaque classe pour soutenir leurs projets.
5. Les rythmes scolaires. 

Encore une enquête produite par l’association pour mieux représenter la voix des parents d’élèves. Nous avons respecté votre avis majoritaire pour un emploi du temps avec 1/2j libéré. Cet emploi du temps n’a pas été accepté en conseil d’école. Cependant les remarques sur les NAP ont été entendues. Une évolution du contenu est proposée par les acteurs du périscolaire que nous remercions pour leur écoute et leur engagement.
Nous continuerons à suivre tous ces dossiers pour mieux servir l’intérêt des enfants. 

Nous participerons aux 3 conseils d’école annuels, avec une représentation qui dépendra du nombre de personnes voulant devenir délégués de parents d’élèves.
La majorité de ces actions, engagées par l’Association, sont à suivre et à pérenniser. C’est pour cela que votre adhésion est indispensable. 
Adhérer ne vous oblige en rien à vous impliquer activement. Cela vous permet d’être informé et de vous exprimer sur les sujets qui touchent vos enfants dans leur quotidien scolaire et périscolaire. Et cela permet aussi de nous soutenir.
Dernier point important, des élections seront réalisées en début d’année scolaire prochaine afin d’élire les parents délégués aux écoles maternelle et élémentaire. Même s’il n’y a qu’une liste, voter reste primordial. Autant de voix exprimées, c’est autant de voix entendues.
L’équipe de l’AIPEL reste à votre disposition pour tout complément d’information.

Encore une fois, merci à toutes et à tous et nous vous souhaitons de passer un très bon été.
Rendez-vous à la journée des associations le 05 Septembre, de 09h à 13h au jardin public !!!!
Bonnes vacances aux parents et aux enfants.
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